

# 1 СЕНТЯБРЯ - ДЕНЬ ЗНАНИЙ

## «Первоклассный» праздник

Они принесли все, что нужно первокласснику для занятий в школе. Выполнили очень важное задание: помогли Дяде Федору собрать портфель для сестренки Аленки – на каникулах в Простоквашино забыл Дядя Федор про мамино поручение...

Кот Матроскин принес большую кружку под молочко на переменах (сильно необходимая, на его взгляд, вещь в школе). Корова Мурка пожертвовала колокольчиком – слышала в школе звонки. Пес Шарик настаивал на ружье – охотиться за знаниями и защищаться от недругов, только вот незадача – охранник может не пропустить с ружьем. Галчонок притащил блестящую игрушку. Сначала вообще с подачи хозяйственного Кота друзья решили, что в школе не обойтись без коровы, но представили,

что будет, если каждый ученик придет со своей коровой... Все должно быть серьезно.

Дети смотрели во все глаза: любимая сказка – и про школу... В зале СКДЦ «Современник» шел праздник первоклассника, подготовленный специально к началу учебного года Центром детского творчества, как, впрочем, каждый год, но каждый год – разные идеи. В ролях героев сказки про Простоквашино – актеры детского театра «Арлекин» под руководством Ирины Альбертовны Власовой. Вокальные и танцевальные номера – в исполнении воспитанников ЦДТ. Ребята дали даже два представления, чтобы все «первоклассное» население города смогло поучаствовать в веселом действе. Первый раз в первый класс – это ж не только серьезно, но и весело!



Дети смеялись, подсказывали незадачливому Печкину, что на носу 1 сентября, а не День защиты детей, потому их в зале так много. Все вместе отправляли поздравление первокласскам Простоквашино от первоклашек Лесного...

Но задумано действо мудрыми педагогами было как развлекательно-познавательное: вспомни, ребенок, алфавит, знай, как выглядит и что означает герб нашего города, не забудь про правила дорожного движения, когда отправишься в школу.

«Как жаль, что представление так быстро закончилось», – посетовала одна из мам. А детям понравилось исключительно все. «Спасибо вам, ребята!» – услышали они со сцены. «Не за что!» – ответили хором будущие школьники и довольные, взяв за руки родителей, разошлись по домам. Чтобы собирать в школу портфель, как это делали Дядя Федор, Кот Матроскин и Шарик, которые все-таки положили в портфель букварь, пенал и все самое действительно необходимое.

Светлана ЦИПАКОВА.  
Фото Ивана МЫШКИНА.



## Как Баба Яга стала воспитательницей

Этот праздник состоялся в предпоследний день лета, 30 августа, в парке культуры и отдыха города Лесного.

На театрализованную игровую программу пришли ребята с мамами и папами, бабушками и дедушками. Множество призов и подарков вручила детворе ведущая праздника Надежда Смирнова, но главные, конечно, – первоклассникам. Ни один из них не ушел с праздника с пустыми руками, будем надеяться, что в ярких новеньких дневничках, которые они получили, будут красоваться только отличные оценки!

Загадки, веселые игры, конкурсы, кукольное представление, провести которое помогли ребята из детского подросткового центра, беготня с ростовыми куклами – Енотом и

Бабой Ягой. А вы, кстати, знали, что Баба Яга, оказывается, всю жизнь мечтала стать учительницей? Я не знала. Вот мечтала и не стала, оттого, наверное, и характер испортился. Хотя, впрочем, в воскресенье на празднике она была и доброй, и веселой, потому что мечта почти сбылась, она выступала в роли воспитательницы.

Веселые праздники, дни отдыха родителей с детьми проходят в парке раз в две недели. Ребята, приводите на них своих родителей и веселитесь от души. Тем более что в парке появился новый аттракцион – «Червячок». Вы на нем еще не катались? Тогда ждем в парке!

Татьяна САИТОВА.  
Фото автора.



## «Вы – наши юбилеи»

Первая линейка в новом 2009-2010 учебном году. Юбилейная линейка для образования Лесного, которому исполняется 60 лет. Школа №72. Все нарядно, торжественно. Старшеклассники улыбаются. Родители первоклашек волнуются, а главные виновники торжества, как ни странно, – нет. Им надежно: с ними рядом будущие выпускники и учителя – Наталья Александровна Плотницкая и Людмила Александровна Пономарева.

Директор школы Алексей Павлович Парамонов желает первоклассникам, чтобы школа стала дорогой знаний, открытий и творчества. Поздравляет всех школьников с Днем знаний в «этот прекрасный, первый осенний день в году» и Сергей Алексеевич Рясков, заместитель главы администрации по вопросам образования, культуры и спорта. Говорит, что для первоклассников сегодня открывается дорога в сложный взрослый мир, по которой им идти десять лет. Не менее сложная задача стоит пе-

ред выпускниками – им в 2009-2010 учебном году сдавать ЕГЭ и определяться с профессией. Конечно, всем успехов!

А Ольга Викторовна Пищяева, первый заместитель начальника Управления образования, обращаясь к первоклашкам, сказала так: «Вы – наши рубежи: вместе с вами мы переходим во второе десятилетие XXI века. Вы – наши юбилеи: в этом году система образования города Лесного отмечает 60-летие. Вы – наши дети: замечательные, самые лучшие и всегда любимые... Пусть этот год станет еще одним рубежом в постижении знаний и добра».

Очень много душевных слов, хороших песен, стихов, как говорится, «своими силами» звучало на празднике. Даже белая зависть внутри шевельнулась – почему-то опять захотелось в школу... И самый трогательный момент – первый звонок: счастливая первоклашка звенит в колокольчик, а юноша несет ее осторожно, чтобы не уронить. Будущее все-таки.

«Здравствуй, здравствуй, школа!» – радостно заявляют бывшие



детсадовцы. А нынешние детсадовцы стоят рядышком и с любопытством глазют на происходящее. Запоминают – им тоже скоро в школу. Очень скоро.

Ксения РУССКАЯ, г. Лесной.  
Фото Ивана МЫШКИНА.

## Первый шаг – он трудный самый

В канун Дня знаний в Нижней Туре было сложно найти цветы – их раскупили, чтобы преподнести первого сентября учителям.

И вот настал этот светлый праздник. Маленькие мальчишки в строгих, совсем как у папы, костюмах, девочки в отглаженных платьях и родители, волнительно сжимающие руку своего ребенка, пребывая в праздничном беспокойстве, отправились на встречу с учителями...

Двери школы №3 широко распахнуты, из окон льется музыка, пахнет купленными накануне цветами. В этом году СОШ №3 – лидер по количеству первоклассников: 71 ребенок пришел учиться сюда.

Торжественная линейка началась в 9.00. К микрофону вышла Юлия Николаевна Майборода, директор СОШ №3, которая обратилась к первоклассникам с напутственной речью: – Вас впереди ждет длинная дорога жизни, которую вам предстоит пройти достойно, с гордо поднятой головой. Мы надеемся, что школа станет для вас вторым домом, а учителя добрыми друзьями. Прилежно учитесь – и

будете вознаграждены. Только от вас зависит, кем вы станете в будущем. Так в добрый путь, ребята!

Музыкальным подарком одарила школьных «новобранцев» победительница многих конкурсов, вокалистка Екатерина Вершкова. Также поздравила школьников с началом нового учебного года Светлана Юрьевна Дятленко, старший специалист отдела образования. Наталья Анатольевна Цыброва, инспектор ГАИ рассказала о том, как лучше выбрать наиболее безопасный маршрут от дома до школы, во избежание участия в ДТП детей.

В заключение торжества перед собравшимися выступили юные участницы танцевально-спортивного коллектива «Фиеста». Прозвенел для будущих первоклашек первый звонок.

Завтра они войдут в школьные двери уже школьниками с ранцами за плечами. И только от них будет зависеть, кем они станут после того, как для них прозвенит спустя десять лет последний звонок.

Анна ГОНЧАРОВА,  
г. Нижняя Тура.  
Фото автора.

